

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 23 сентября 2023 года, № 75 (№ 2561)

24 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ГЕРБА И ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ДОРОГИЕ КРЫМЧАНЕ!

Поздравляю вас с Днём Государственного герба и Государственного флага Республики Крым!

Наши символы были утверждены более 30 лет назад, и с тех пор вместе с ними мы прошли через все испытания. Крымский Флаг олицетворял нашу борьбу за сохранение своей идентичности, наше противостояние насильственной украинизации. Вместе с нашими Флагом и Гербом мы вернулись в Россию и уже более девяти лет успешно развиваем республику.

Сегодня наша борьба за свое будущее обрела большие масштабы и продолжается в рамках специальной военной операции. Участие в ней принимают многие крымчане. Защищая наш полуостров, наш народ, всю Россию от врага, отстаивая будущее нашей страны, стоя плечом к плечу с воинами со всех уголков России, они проявляют мужество и героизм, умножая славу крымских символов.

Не сомневаюсь, что спецоперация завершится для нас Парадом Победы. И среди боевых знамен и стягов достойное место займут наши, крымские символы!

С ПРАЗДНИКОМ!

Владимир КОНСТАНТИНОВ,
Председатель Государственного Совета Республики Крым

Поздравляю крымчан с Днём Государственного герба и Государственного флага Республики Крым!

Наши символы отражают многовековую историю, традиции и культуру многонационального Крыма, воплощают волю и патриотизм крымчан.

Девиз на нашем гербе напоминает о проверенной временем истине: единство — великая сила, преодолевающая любые препятствия.

Под флагами Крыма и России мы объединились в дни Крымской весны. И сегодня мы едины в поддержке Президента, специальной военной операции и наших воинов. Вместе победим!

**Желаю крымчанам и гостям республики
мира, здоровья, благополучия и новых успехов
в трудах на благо нашего Отечества!**

Сергей АКСЕНОВ,
Глава Республики Крым

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с праздником — Днём Государственного герба и Государственного флага Республики Крым!

Флаг и герб являются неотъемлемыми символами современного Крыма, воплощающие в себе важнейшие ценности и идеалы — любовь к Отечеству, стремление к свободе и справедливости, к созидательному труду на своей земле, желание жить в мире и согласии. Они объединяют нас в одну большую семью, наполняя сердца чувством патриотизма и гордости за нашу землю, объединяя в стремлении внести свой вклад в ее будущее.

Нет сомнений, что наш субъект Российской Федерации и впредь продолжит развиваться и благоустраиваться, а его официальные символы будут и в дальнейшем укреплять в каждом жителе Черноморского района любовь к малой Родине.

В этот знаменательный день от всей души желаем всем мира, добра, крепкого здоровья, счастья, благополучия, стабильности, неисчерпаемой энергии, жизненного оптимизма и новых достижений на благо любимого Крыма и Великой России!

А.В. ШИПИЦЫН,

глава муниципального образования Черноморский район РК

Н.С. ПИСАРЕВА,

глава администрации Черноморского района РК

ЖИЗНЬ РАЙОНА

В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ОСЕННЕЙ ВАХТЫ ПАМЯТИ

18 сентября в Сквере Героев состоялась торжественная церемония открытия осенней Вахты Памяти поколений — «Пост №1».

Цель «Вахты Памяти» — воспитание гражданственности и патриотизма, поддержка интереса к изучению примеров стойкости и мужества, способности к самопожертвованию во имя свободы и независимости Родины, сохранение памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В мероприятии принимают участие старшеклассники 13 школ района. Ребята будут нести караул у памятников, расположенных в сельских поселениях, до 31 октября. Перед заступлением на Пост №1 ребята проходят специальную подготовку: учатся нести караульную службу, осваивают азы строевой подготовки, участвуют в самых разных патриотических мероприятиях, изучают летопись Великой Отечественной войны.

В торжественной церемонии, посвященной открытию Вахты Памяти, при-

няли участие руководители района и поселка, представители силовых структур, ветеранских организаций, общественности.

Со словами приветствия к участникам акции обратились глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, заместитель главы администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым Артур



Саруханян, руководитель военно-патриотического центра «Кордон Тарханкут», Герой России Владимир Недобежкин, председатель Черноморской районной общественной организации социальной поддержки ветеранов войны, труда и во-

енной службы Александр Алешин.

Выступающие подчеркнули важность проведения мероприятий патриотической направленности для воспитания подрастающего поколения на примерах мужества и героизма, поблагодарили всех участников памятного мероприятия за нравственную позицию, которая начинается с уважения к представителям старшего поколения, за образцовое несение почётной службы, дисциплину, ответственное отношение к порученному делу.

В ходе мероприятия право заступить в почетный караул было предоставлено кадетам ВПЦ «Кордон Тарханкут».

В память обо всех погибших защитниках Отчизны была объявлена минута молчания.

По завершении мероприятия участники возложили цветы к памятнику воинам-освободителям.

Ярослава ФИЛИПШОВА



ЖИЗНЬ РАЙОНА

ПРИЁМ ГРАЖДАН В ОКУНЕВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ

5 сентября в администрации Окуневского сельского поселения состоялся выездной прием граждан.

На вопросы жителей отвечали заместитель главы администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная, заместитель главного врача Черноморской центральной районной больницы Ридван Шабанов, а также специалист управления

труда и социальной защиты населения Елена Лебёдкина, главный специалист-эксперт отдела установки пенсий отделения СФР по Республике Крым Татьяна Кандул, социальный координатор Фонда «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» Эрика

Скрипаченко, главный специалист-эксперт службы социального фонда России в Черноморском районе Анастасия Герасимчук.

Вопросы граждан касались начисления доплаты к пенсии медицинским работникам; льготного и бесплатного протезирования зубов для пенсионеров и граждан льготной категории; обеспечения техническими средствами реабилитации инвалида 2 группы; порядка назначения выплаты ежемесячного детского пособия.

К заместителю главного вра-

ча Черноморской ЦРБ Ридвану Шабанову обратилась директор Окуневской средней школы имени Дьяченко Ф.С. с просьбой оказать содействие в подборе медицинской сестры. Работники школы озвучили просьбу о выездном приеме в Окуневском ФАПе районного терапевта.

Жительница села Окуневка пришла проконсультироваться, можно ли получить в районной больнице направление на лечение к сосудистому хирургу.

Жена участника СВО обратилась с вопросом предоставления земельного



участка по ранее предоставленному заявлению.

В рамках встречи были озвучены и другие частные вопросы, в том числе об электро- и водоснабжении поселения.

Наталья ИВАНЮТА



ШКОЛЬНИКАМ РАССКАЗАЛИ ОБ УЧАСТИИ В «ДВИЖЕНИИ ПЕРВЫХ»

«Движение первых» — российское движение детей и молодёжи, которое активно развивается на территории России, в том числе, и в нашем районе.

«Движение первых» даёт возможность каждому ребенку найти себя, быть услышанным, проявить свои способности и таланты. Это развитие детей в правильном направлении, на общенациональных традициях и духовных ценностях

на базе школ, колледжей и других первичных отделений создаются волонтерские отряды.

Каждый месяц отряды получают задания, выполняя которые можно не только сделать много добрых и полезных дел в шко-



нашей страны. Именно об этом рассказывала куратор муниципального отделения «Движение первых» в Черноморском районе Ирина Петрук учащимся Черноморской средней школы №2 им. Жданова А.К.

Обращаясь к ребятам, Ирина Петрук подчеркнула, что главный девиз организации — быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми!

Также она познакомила школьников с ключевыми направлениями деятельности движения. Это патриотизм и сохранение исторической памяти, волонтерство, здоровый образ жизни, экология и охрана окружающей природы, качественное образование, дипломатия и международные отношения.

Куратор муниципального отделения «Движение первых» рассказала, что дети и подростки могут выбрать для себя проекты, которые им интересны, а также проинформировала об активностях, которые доступны уже сейчас.

Спикер акцентировала внимание учащихся на проекте «Волонтерские отряды первых», в рамках которого

ле и за её пределами, но и «прокачать» свой отряд, повышая тем самым и свои навыки. Каждое выполненное отрядом задание будет оцениваться баллами, а в декабре будут определены лучшие детские волонтерские отряды в каждом регионе.

В завершении встречи Ирина Петрук призвала ребят стать частью большой и дружной команды «Движения первых», ведь это отличная возможность найти и проявить себя.

Отметим, что для популяризации движения созданы группы в социальных сетях ВКонтакте и Телеграмм, там можно узнать всю информацию о мероприятиях, форумах, проектах и получить ответы на вопросы.

На данный момент во всех школах района созданы отделения «Движение первых». Им вручаются свидетельства о создании первичного отделения, флаг и атрибутика.

#ДвижениеПервых

#ПервыеЧерноморскогоРайона

Ярослава ФИЛИПОВА

ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ «ПОЮЩИЕ СТРУНЫ РОССИИ»

С 11 по 16 сентября в Анапе проходил XX Международный конкурс-фестиваль солистов, ансамблей народной песни, ансамблей и оркестров народных инструментов России «Поющие струны России».

Конкурс-фестиваль проводится с целью сохранения и творческого развития культуры-воспитательных, просветительных и нравственных традиций русского народного музыкального искусства; приобщения детей, подростков и юношества к музыкальной культуре народов России и других стран; обмена опытом и методикой работы руководителей творческих коллективов; расширения культурного международного сотрудничества.

В этом году в фестивале принимали участие более 120 участников со всей России. Республику Крым на престижном конкурсе «народников» представили учащиеся Черноморской детской школы искусств Мария Азовская и Михаил Конопацкий.

Отметим, что в рамках фестиваля проводились конкурсы, концерты, мастер-классы и другие интересные музыкальные события.

В СЕЛАХ КИРОВСКОЕ И НОВОСЕЛЬСКОЕ ЗАВЕРШИЛСЯ ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ

Желание человека жить в комфортной, благоустроенной среде вполне объяснимо. Трудно представить благоустроенный населенный пункт без хороших дорог и уличного освещения. И, нужно признать, что делается в этом направлении местной властью немало.

Так, в селе Кировское освещение было обновлено на 8 улицах: Кирова, Мира, Новой, Садовой, Полтавской, Ленина, Котовского, Комсомольской. Протяженность отремонтированных линий уличного освещения составила 9325 м., было заменено 93 светильника. Ремонтные работы были проведены на сумму 1 153 496,29 тыс. рублей.

В селе Новосельское ремонтные работы прошли по ул. Степной, О. Кошевого, 60 лет СССР (от дома №36 до дома №85), Комсомольской и Трудовой.

По указанным улицам были проведены работы по замене СИП протяженностью 3120 м. и 49 светильников. Ремонтные работы были проведены на сумму 716,8 тыс. рублей.

Финансирование осуществлялось за счет средств Министерства топлива и энергетики Республики Крым в рамках государственной программы Республики Крым «Развитие топливно-энергетического комплекса Республики Крым».



Это была отличная возможность для участников фестиваля проявить свой талант, получить конструктивную обратную связь и обменяться опытом с другими музыкантами.

Так, по результатам конкурсных прослушиваний дуэт Марии Азовской (домра) и Михаила Конопацкого (баян) стал Лауреатом 1 степени, покорила зрителей и членов жюри виртуозной игрой.

В номинации «Солист» Мария Азовская стала лауреатом 2 степени (преподаватель Наталья Конопацкая, концертмейстер Маргарита Бузинская). В номинации «Солист» Михаил Конопацкий стал лауреатом 2 степени (преподаватель Олег Подущенко).

Поздравляем юных музыкантов и их преподавателей с отличным результатом, желаем дальнейших ярких побед!

Ярослава ФИЛИПОВА



Ярослава ФИЛИПОВА

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТБОЛЕЕ 11 ТЫСЯЧ КРЫМСКИХ
МЕДИКОВ ПОЛУЧАЮТ
СПЕЦИАЛЬНЫЕ
СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

В этом году была введена новая мера поддержки для медицинских работников — специальная социальная выплата. Так, с начала 2023 года в Республике Крым ее получили 11 927 медработников, а общая сумма перечислений составила более 586 миллионов рублей.

Данная мера социальной поддержки полагается медицинским сотрудникам первичного звена здравоохранения, центральных районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. С 1 июля Правительство РФ расширило перечень медработников, которым назначается специальная социальная выплата. Согласно внесенным изменениям*, теперь ее будут получать также медицинские работники с высшим (немедицинским) образованием. Размер выплат зависит от категории специалиста, вида организации и варьируется от 4,5 до 18,5 тысяч рублей.

Выплата медработникам производится автоматически — на основании данных от медицинских организаций. По итогам каждого месяца они формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение доплаты, и передают эту информацию в Отделение Социального фонда России по Республике Крым. В реестре, наряду со сведениями о работнике, также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана.

Медработникам не нужно обращаться в Отделение Социального фонда России по Республике Крым, подавать заявления или справки. Средства перечисляются в течение 7 рабочих дней на счета, реквизиты которых также предоставляются медучреждениями в республиканское ОСФР.

Дополнительную информацию можно получить по телефону единого консультационного центра:

8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).

*Постановление Правительства РФ от 15.08.2023 № 1336 «О внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2022 г. № 2568»

ДО 1 ОКТЯБРЯ КРЫМСКИЕ
ЛЬГОТНИКИ МОГУТ ВЫБРАТЬ
ФОРМУ ПОЛУЧЕНИЯ НАБОРА
СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Получать набор социальных услуг (НСУ) можно в натуральной форме либо в виде денежной компенсации. При необходимости федеральные льготники могут изменить форму предоставления НСУ. Для этого до 1 октября следует подать соответствующее заявление в ОСФР по Республике Крым.

По данным Отделения Социального фонда России по Республике Крым, сегодня в Крыму проживает свыше 141 тысячи федеральных льготников, которые имеют право на получение набора социальных услуг, порядка 58 тысяч из которых сохранили за собой право частично или полностью получать НСУ в натуральной форме. Таким гражданам предоставляются бесплатные лекарства, медицинские изделия и продукты лечебного питания, путевки на лечение в санаториях с оплатой проезда.

Более 82 тысячи федеральных крымских льготников получают НСУ в виде денежной компенсации. Компенсация предоставляется в размере 1469,74 рубля в месяц, из которых:

- 1132,03 руб. — компенсация за лекарственные препараты, медицинские изделия и продукты лечебного питания;

- 175,12 руб. — путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;

- 162,59 руб. — бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Размер компенсации не означает, что натуральные льготы будут оказываться именно на эту сумму. Они предоставляются федеральным льготникам бесплатно в необходимом объеме. Тем, кто не собирается менять своего решения, обращаться с заявлением не нужно.

Подать заявление об определении способа получения набора соцуслуг на 2024 год жители Республики Крым могут через портал Госуслуг, в клиентских службах республиканского Отделения Социального фонда и офисах МФЦ.

Справочно: набор социальных услуг предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). К числу федеральных льготников, которым назначается ЕДВ, относятся инвалиды, участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших (умерших) военнослужащих, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники фашистских лагерей.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

БЫТЬ ЛИ КОСЕ БЕЛЯУС
ОСОБО ОХРАНЯЕМОЙ ПРИРОДНОЙ ТЕРРИТОРИЕЙ?

На протяжении многих лет решается судьба косы Беляус — уникальнейшего места, именуемого в народе «Крымскими Мальдивами». Беляус — любимое место отдыха жителей Черноморского района и точка притяжения для тех, кто хоть однажды здесь побывал. Чистейшее море, белый песочек, по-особому ласковое солнце — всё это делает Беляус удивительным местом для отдыха с мая до глубокой осени.

Особый интерес вызывает и главный исторический памятник археологии — раскопки греко-скифского поселения Беляус, где кипела жизнь задолго до рождения Христа. Туристы с интересом бродят по безмолвным руинам, которые когда-то были оборонительными башнями и жилыми домами.

Нельзя не сказать и о том, что на всём протяжении косы произрастает и обитает более 30 видов флоры и фауны, находящихся под охраной не только Красной книги Республики Крым, но и Красной книги России.

Все приведенные выше факторы, а также желание и попытки отдельных инвесторов «застолбить» участки для строительства капитальных объектов на прибрежной территории косы Беляус, что привело бы к уменьшению территории пляжа и ограничению доступа к морю, послужили поводом для беспокойства жителей Черноморского района и других регионов Крыма и России, а также желания сохранить первозданность и красоту этого замечательного уголка природы, придав ему статус особо охраняемой природной территории (ООПТ).

Тема отнесения песчаной косы Беляус к природным заказникам регионального значения обсуждается жителями Черноморского района, радеющими за сохранение и защиту от разрушения этого уникального места, с 2016 года. Одним из инициаторов решения данного вопроса является председатель Общественного совета Черноморского района **Алексей ИВАНОВ**, к которому мы обратились за разъяснением.

- Алексей, расскажите, когда и почему возник вопрос предоставления косе Беляус статуса особо охраняемой природной территории?

- Вопрос признания косы Беляус особо охраняемой природной территорией впервые возник после проведения силами жителей Окуневского сельского поселения и всего Черноморского района первых субботников по уборке данной территории по окончании курортного сезона. То, что представляет собой коса Буляус после того, как разъезжаются «любители дикого отдыха», не может не возмущать. Горы мусора, в том числе закопанного в песок на пляжной территории, оставленного в кустах вдоль дороги, кострища, остатки временных торговых точек, изъезженные автомобили места археологических раскопок — всё это печальные итоги сезона, которые кто-то должен ежегодно разгрести и убирать. Именно эти факторы объединили инициативных и по-настоящему ценящих этот райский уголок природы на территории степного Тарханкута людей. Следующим важным шагом в продвижении данного вопроса стало принятие Черноморским районным советом решения отнести территорию северной части косы Беляус к природным территориям ООПТ регионального значения.

- Кто входит в инициативную группу?

- Как я уже отметил ранее, инициативная группа состоит из неравнодушных жителей нашего района и разных регионов России.

- Что сделано за этот период?

- Переписка по вопросу присвоения косе Беляус статуса особо охраняемой природной территории с министерством экологии Крыма началась в 2021 году, и в этом же году было проведено обследование данной территории. В мае 2023 впервые в Крыму было подготовлено комплексное научное обследование территории и прилегающих акваторий Черного моря и лимана Донузлав. Этим официальным документом на 300 страницах стал «Отчет о научно-исследовательской работе по разработке материалов комплексного экологического обследования, обосновывающих необходимость создания особо охраняемой природной территории Республики Крым — природный парк регионального значения «Беляус».

Документ, подписанный руководителем НИР, кандидатом биологических наук Н.А. Мильчаковой, содержит данные о флоре и фауне, рекреационных ресурсах и ос-

новных угрозах природным комплексам, а также о социально-экономической характеристике Черноморского района. Проведен также анализ границ перспективной особо охраняемой природной территории, рекомендуемая площадь которой превышает 500 га.

- За какие средства проводятся экологические обследования и другие работы?

- В 2022 году был создан благотворительный фонд «Фонд перспективного развития Черноморского района». Работы проводились за счет неравнодушных, по-настоящему радеющих за сохранение косы Беляус людей из разных уголков Крыма и России.

- Будут ли какие-то ограничения для тех, кто облюбовал косу Беляус для отдыха?

- Природоохранное законодательство предусматривает определенный порядок для таких территорий, но ограничений для рекреационной деятельности в нем не предусмотрено. То есть, доступ к морю и, соответственно, на пляж останется свободным. Единственное ограничение коснется заезда автомобилей.

- Известно, что коса Беляус находится на землях Республики Крым. Есть ли поддержка со стороны руководства республики в данном вопросе?

- Действительно, коса Беляус, расположенная на территории Окуневского сельского поселения, находится в распоряжении Совета Министров Республики Крым. И идея создания ООПТ на данной территории находит поддержку у руководства республики.

Прояснить ситуацию и поделиться своей позицией мы также попросили главу администрации Черноморского района **Наталью ПИСАРЕВУ**.

- Наталья Сергеевна, поддерживаете ли Вы идею присвоения косе Беляус статуса особо охраняемой территории?

- Я выросла в Черноморском районе, и коса Беляус была и остаётся излюбленным местом отдыха моей семьи. Эта уникальная природная территория, безусловно, нуждается в защите от разрушения, исчезновения уникальной растительности, сохранении памятника археологии. Это важнейший природный и рекреационный ресурс региона. Поэтому наша задача — сохранить его и защитить природу для будущих поколений!

Вопрос состоит в возросшей популярности косы из-за белоснежных пляжей и чистой воды. Сюда приезжают тысячи туристов, к сожалению, большинство из которых почему-то «забывают» убрать последствия своего активного отдыха. Люди паркуют свои авто



прямо у кромки воды, ставят палатки в городище Беляус, которое является объектом культурного наследия.

И, если нам удастся создать там природный парк, безусловно, при условии соблюдения баланса экологических и экономических интересов, то туристы не потеряют доступ к косе, а получат места для парковки автомобилей и ухоженную территорию. Важно также, что, признание статуса природного парка регионального значения для косы Беляус положительно отразится на экономике Черноморского района.

Наталья ИВАНЮТА

ПРОКУРАТУРА ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСУ ЗАЩИТЫ ПРАВ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Прокуратурой района для граждан 29.09.2023 с 9:00 до 16:45 запланировано проведение тематической «горячей линии» по вопросу защиты прав участников долевого строительства на территории муниципального образования Черноморский район Республики Крым по дежурному телефону: 8-8 365 58 304 45, по которому они могут сообщить о случаях нарушения прав граждан — участников долевого строительства.

А.В. ДАВЫДКО,
заместитель прокурора района

ТАРХАНКУТ ПАРЛАМЕНТСКИЙ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА
РАСПОРЯЖЕНИЕ

18 сентября 2023 года пгт Черноморское № 34-р

О созыве 81 заседания Черноморского районного совета
Республики Крым 2 созыва

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Черноморский район Республики Крым, Регламентом Черноморского районного совета Республики Крым, с целью своевременного рассмотрения вопросов:

1. Созвать 81 заседание Черноморского районного совета Республики Крым 2 созыва 27 сентября 2023 года в 10:00 часов в административном здании, расположенном по адресу: пгт Черноморское, ул. Кирова, 16, 2-й этаж, зал заседаний.

2. Предварительно внести на рассмотрение 81 заседания Черноморского районного совета Республики Крым 2 созыва проекты решений:

2.1. О частичной замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Черноморский район Республики Крым дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.

2.2. Об утверждении проекта межевания территории садоводческого некоммерческого товарищества «Афея», расположенного в границах Черноморского сельского поселения Черноморского района Республики Крым.

3. Управляющему делами аппарата Черноморского районного совета Республики Крым Засядеву А.П. обеспечить опубликование настоящего распоряжения в районной газете «Черноморские известия», на официальной странице муниципального образования Черноморский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым <http://chero.rk.gov.ru> и обнародование на информационном стенде Черноморского районного совета Республики Крым по адресу: Республика Крым, пгт Черноморское, ул. Кирова, 16.

4. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

Председатель Черноморского
районного совета

А.В. Шипицын

СПОРТКОЛОНКА

ФУТБОЛИСТЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТУРНИРЕ «ЗА ПОБЕДУ»

17 сентября на стадионе «Строитель» прошел турнир по футболу на Кубок администрации Черноморского сельского поселения «За Победу».

Спортивное событие было организовано в поддержку участников специальной военной операции.

Поддержать боевой дух российских солдат решили спортсмены разного возраста — как юные, так и опытные футболисты.

по мячу было предоставлено Андрею Шатыренко, после чего на футбольном поле закипели нешуточные баталии.

Отметим, что за Кубок «За Победу» боролись две команды: сборная Черноморского района и сборная поселка Черноморское.



В открытии праздника футбола приняли участие глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, заместитель главы администрации Черноморского района Юлия Бесфамильная.

Выступающие отметили, что задача турнира — объединить людей не только во имя спорта, но и во имя нашей великой страны, а также подчеркнули, что Победа будет за нами!

После поднятия Государственного флага Российской Федерации начался матч. Право сделать символический удар

В упорной борьбе первое место со счётом 3:2 одержала сборная Черноморского района.

Лучшими игроками по итогам соревнований признаны Мария Возняк, Александр Швец, Анатолий Вихарев.

Команде-победительнице был вручен памятный кубок и грамота за I место.

Нужно отметить, что турнир по футболу яркими номерами украсили юные танцоры школы танца «Импульс».

Завершилось мероприятие коллективным фото на память.

Ярослава ФИЛИПОВА

УВАЖАЕМЫЕ

Ангела Гургеновна МАИЛЯН,
Татьяна Александровна ИВАНОВА,
Ирина Ивановна ЯКИМЕНКО,
Айше Шевкетовна МУЖДАБАЕВА,
Людмила Михайловна КРАВЧЕНКО,
Ирина Ивановна НЕДОБОРОВА,
Вера Леонидовна ТЕРЕЩЕНКО,
Мария Ивановна ТЕРЕЩЕНКО,
Владимир Алексеевич КОЛПАК,
Владимир Иванович ДЕРЕВЯГИН,
Тамара Васильевна ЗАЯРНАЯ,
Александра Федоровна КОСАРЕВА,



ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Юбилей — это особенный день в жизни каждого человека. И неважно, сколько лет исполнилось юбиляру — рано подводить итоги, вспоминать о прошлом, а жить надо настоящим и смотреть в будущее. Не переставайте делиться сокровищами вашей мудрости, дарить близким любовь и уют.

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета

Н.С. ПИСАРЕВА, глава администрации Черноморского района

А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

КУЛИНАРНАЯ СТРАНИЧКА

КАПУСТНАЯ ЗАПЕКАНКА С КУРИНЫМ ФАРШЕМ

Ингредиенты: капуста белокочанная — 600 г, фарш куриный — 500 г, лук — 1 шт, морковь — 1 шт, шампиньоны консервированные — 1 банка, сухари панировочные — 50 г, масло растительное, молоко — 1/2 стакана, яйцо — 2 шт, сыр твердый — 50 г, соль, перец черный, кориандр молотый, зелень.

Приготовление:

Лук чистим, мелко режем и обжариваем на растительном масле до золотистого цвета, добавляем фарш и обжариваем до полного выкипания жидкости, солим, перчим. Добавляем шампиньоны резанные без жидкости. Перемешиваем.

Капусту тонко шинкуем и тушим с небольшим количеством воды минут 10-15. Снимаем с огня и добавляем тертую морковь, панировочные сухари. Перемешиваем.

Выкладываем в смазанную маслом форму половину капусты.

Затем равномерно распределяем фарш с грибами и накрываем оставшейся капустой. Вливаем молоко с яйцами, солим, перчим.

Заливаем содержимое формы. Сверху посыпаем тертым сыром.

Ставим в разогретую до 180 градусов духовку на 30-40 минут.

Приятного аппетита!

Использованы материалы интернет-изданий

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ (ПАЕВ)

Кадастровый инженер Голлик Антонина Владимировна (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 31682, СНИЛС 181-605-394 66 (член СРО Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры юга» (номер в реестре СРО КИ 006); 295493, Республика Крым, пгт Грассовский, г.Симферополь, пер. Марсовый, д.3, кв. 143; antonya_gollik@mail.ru, +79787650230, подготовила проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 90:14:100701:493 (бывшее КАТП «Путь Ленина»), расположенных по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, Черноморский р-н, на территории Окуневского сельского поселения, из земель Коллективного агроторгового предприятия (колхоз) «Путь Ленина», лот № 97, участок 80.

Заказчиком кадастровых работ является Хайбулаев И.А., почтовый адрес: Республика Крым, Черноморский район, с.Красносельское, ул.Первомайская, д.14, моб. тел.79788548598.

С проектом межевания земельного участка, можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, содержащихся в проекте межевания, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующие земельные участки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ (ПАЕВ)

В соответствии со ст. 13, п. 6 Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. №101-ФЗ, кадастровым инженером Кусенко Андреем Николаевичем (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 33 672, СНИЛС 182-935-839 13 (член саморегулируемой организации Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры ЮГА» (номер в Гос. реестре СРО: 006); 296400, Республика Крым, Черноморский район, пгт. Черноморское, ул. Щорса, 186, кв. 6; andrey-kusenko@mail.ru; +7(978)-752-28-19 информирует заинтересованных лиц о необходимости согласования подготовленного проекта межевания земельного участка расположенного в кадастровом квартале 90:14:110401 за границами населенных пунктов на территории Оленевского сельского поселения лот №21, участок №1252, лот № 68 участок №469 из земель коллективной собственности бывшего КСП «Маяк» выделяемого в счет одной доли из земельного участка с кадастровым номером 90:14:110501:153.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого земельного участка.

Заказчиком работ является: Горбунова Г.С., почтовый адрес: РК, Черноморский-н, с. Оленевка, ул. Ленина, д. 50 моб.тел.: +79788549840. Каждое заинтересованное лицо может лично ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РК, Черноморский р-н, пгт. Черноморское, ул. Кирова, д. 24 каб.4 в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка, содержится в проекте межевания, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РК Черноморский р-н, пгт. Черноморское, ул. Кирова, д. 24 каб.4. При этом содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям ст. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ.

От редакции: тексты извещений даны в полном соответствии с оригиналами.

ВАКАНСИИ

№ 130 ♦ ПРИГЛАШАЮ СТОРОЖА, возможно проживание.

Телефон: +7-978-462-06-91.

КУПАЮ

№ 126 ♦ ДОМ С УЧАСТКОМ В ОЛЕНЕВКЕ, можно требующий ремонта, помощь с оформлением. Телефоны +7-903-602-87-17,+7-986-766-41-07 все месенджеры.

УСЛУГИ

№ 220 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

ЧЕРНОМОРСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ
Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
№ 01-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 1407 Тираж 476

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.